タイトル

マツウラの日常をあなたにお届け! となりのマツウラさん メルマガ

■■■■■ 第8号(2020.9.1)△△△

こんにちは。

カレンダーや販促・印刷でお世話になっておりますマツウラです。 日頃のマツウラの様子がわかる記事を中心にお伝えしていきます。

* * * *

◆それでは「となりのマツウラさん」の各記事をお楽しみください。

【1】***SDGsって?***

みなさんは『SDGs』(エス・ディー・ジーズ)というものをご存知でしょうか? 聞いたことが無い方でも、ドーナツ型のカラフルなロゴなので見たことがある方は多いかもし れません。

スーツの襟元にSDGsのピンバッジをつけている方も時折見かけます。

SDGsは「環境、人権、平和」をベースに全17項目の「誰一人取り残さない」社会を実現するための目標が設定され、国際サミットで採択された2030年までの国際目標です。

日本では「持続可能な開発目標」と訳され、外務省HPでも『2030年までに持続可能でよりよい世界を目指す国際目標』『日本としても積極的に取り組んでいます。』と紹介されています。

世界規模で起きている気象変動や感染症など私たちの取り巻く環境は目まぐるしく変わってきていますが、今こそこのような目標の意味を考えていきたいですね。

SDGsの詳しい情報は外務省HPへ

https://www.mofa.go.jp/mofaj/gaiko/oda/sdgs/about/index.html

マツウラでは、今年度新商品としてSDGs卓上カレンダーのお取り扱いを開始いたしました。 SDGsへの賛同をアピールされたい企業様は、

これまで作っているカレンダーにプラスしてお得意様や需要のあるお客様へお贈りするのはいかがでしょうか?

詳しくは営業社員にお尋ねください。

【2】***今週のSNS新着***

グーグルマイビジネスなどの投稿を紹介します。

◆◇◆ 1. マツウラのグーグルマイビジネス(https://posts.gle/ZrJf2) ◆◇◆

残暑厳しい8月23日でしたが、24節季では処暑(しょしょ)「夏が過ぎる頃」です。

今年は暑さが始まるのが遅かったように思えますが、 暦の上ではすでに「秋」さらには暑さも過ぎる頃になってきました。

まだまだ暑い日が続きますが、 例年にはないマスクで熱中症にならないよう水分補給をしっかりと行い、 夜寝苦しいときは熱中症に気を付けていきたいですね。

マツウラのグーグルマイビジネスには、日にちにまつわる「どこかで役にたつ!」かもしれない雑学記事を掲載しております!是非ご覧ください!
→https://posts.gle/ZrJf2

【3】今月のメディアニュース

印刷業界の最新情報やカレンダーに関するニュースをお届け。

- ◆皮膚に電子回路を直接印刷する「BodyPrinter」 KAISTとMITが開発 https://www.itmedia.co.jp/news/articles/2008/25/news055.html
 ↑↑↑ ちょっと怖い感じもしますが様々な応用が出来そうですね。スマホもいらなくなる時代がくるかも?
- ◆都島の印刷会社、「ネットにつながる」印刷サービスの提供開始 https://kyobashi.keizai.biz/headline/1827/
- ↑↑↑ 印刷の新しいステージになりそうですね。
- ◆感染症対策に! 意外と知られていない「印刷物の抗菌対策」(マンガ) https://getnavi.jp/comic/523868/?

↑↑↑ 印刷で抗菌? 抗菌印刷についての分かりやすい説明です。

☆マツウラからの大切なお知らせ☆

マツウラの社屋がある仙台東部工場団地では毎年9月に団地祭り開催していましたが、 残念ながら昨今の状況により今年は中止になってしまいました。

そんな東部工場団地には「かまぼこの鐘崎」様や「こだまのどら焼」様をはじめ数多くの企業 様が手をとり団地を盛り上げていこう!と日々努力しています。

新たにスタートした団地内のゴミ拾いは月1回開催!

清潔でお子様が遊びにきたいと思えるような街づくりを積極的に行っています。

当社も8月よりお仲間入りさせていただきました!

「継続は力なり」お仲間企業の皆様と楽しく、未来に向かって取り組んで参りたいと思います。

ぜひマツウラにお越しの際は仙台東部工場団地をお楽しみください。

◆このメールマガジンは当社社員が名刺交換させていただいた皆様に向けて、最近のマツウラの様子や今後の印刷・カレンダーなどの動向などをお伝えすべく、 月2回程度配信させていただく予定でお送りいたしております。

◇メール配信停止、配信先メールアドレスの変更をご希望の方、又は同じ配信が複数届いている方は大変ご面倒をおかけしますが下記よりご登録をお願い致します。

配信停止をご希望の方 http://ur2.link/U7Md

メールアドレス変更をご希望の方 http://ur2.link/rKW6

◇記事内容へのお問い合わせ・その他ご意見は info@sendai-matsuura.co.jp 宛てにお寄せください。

◇ホームページはこちら http://www.sendai-matsuura.co.jp/

発行:株式会社マツウラ

〒984-0001 宮城県仙台市若林区鶴代町 5-7 5

TEL: 022-232-4413 FAX: 022-232-4468

編集:松浦月子•阿部寬